
 
 
 
 
 
 

 
17.09.2011 

Das Projekt:                       100 X 100 = 10.000 € 
εκατό επί εκατό ίσον δέκα χιλιάδες Ευρώ 

 
Αξιότιμοι: Συμπατριώτισσα και συμπατριώτη, 

 
Δυο λόγια: Η Ελληνική Κοινότητα Στουτγάρδης (ΕΚΣ), εκπροσωπεί ως θεσμός τα ιστορικά, πολιτιστικά, πολιτισμικά και κοινωνικά 
ενδιαφέροντα της ελληνικής παροικίας στη Στουτγάρδη, άρα και τα δικά σου. Η ελληνική παροικία απαρτίζεται σήμερα από 
περισσότερους από 20 χιλιάδες Έλληνες και άλλους συμπολίτες με ελληνικές ρίζες και βρίσκεται προ μεγάλων οικονομικών 
προβλημάτων, επειδή οι ετήσιες εισφορές της (10.000 €) από τα εγγεγραμμένα μέλη της, μαζί με τις ετήσιες εισφορές της από το 
Κυλικείο της (10.000 €), δεν επαρκούν δυστυχώς για την κάλυψη των ετήσιων εξόδων της (40.000 €), για τη συντήρηση και διατήρηση 
των χώρων της. 
 
Γιατί πρέπει να διατηρηθούν οι χώροι της ΕΚΣ: Το κλείσιμο των χώρων, όπως προτείνεται από μερικούς, θα σήμαινε αυτόματα και 
κλείσιμο ή διάλυση της ίδιας της Κοινότητας. Για τον καθένα μας όμως, και ιδίως για τους συνταξιούχους, το Κυλικείο της Κοινότητας 
είναι ένας χώρος συνάντησης και αλληλοενημέρωσης.  

 

Projekt 100 X 100 = 10.000 €:  
 

1ον Μέχρι τέλος Απριλίου του 2011 έπρεπε να βρεθούν 100 συμπατριώτες ή άλλοι που να είναι πρόθυμοι να πληρώσουν στο 
λογαριασμό της ΕΚΣ για τα επόμενα τρία χρόνια (2011, 2012, και 2013), μια ετήσια συνδρομή των 100 €, για προσωρινή 
οικονομική υποστήριξή της. Τα χρήματα αυτά θα χρησιμοποιούνταν αποκλειστικά και μόνο, για να καλυφτούν οι σχετικές με 
τη διατήρηση των χώρων της ΕΚΣ δαπάνες. Την ευθύνη για τη σωστή διαχείριση των χρημάτων θα την έφερε το εκάστοτε ΔΣ 
της ΕΚΣ.  

 
Όπως σας είναι γνωστό, την ευθύνη για την ομαλή διοργάνωση και υλοποίηση αυτού του Projekt, (προσωρινή λύση), που 
τέθηκε ως πρόταση για πρώτη φορά στη ΓΣ της ΕΚΣ στις 06.04.1997 και υπερψηφίστηκε και στη φετινή ΓΣ, την είχε ειδική 
επιτροπή, που αποτελούνταν από την Πρόεδρο του σημερινού ΔΣ της ΕΚΣ Δήμητρα Παπαδοπούλου και από όλους τους 
μέχρι σήμερα διατελέσαντες Προέδρους της ΕΚΣ, που ζουν ακόμη στη Στουτγάρδη ή στην ευρύτερη περιοχή της πόλης 
αυτής, και είναι οι: Δ. Παπακώστας, Κ. Καρράς, Σ. Μαρμαρίδου, Α. Κουδωνάς, Δ. Διαμαντόγλου, Μ. Τσακαλίδου, Μ. 
Καρασαββίδου, Ε.Ταγκαλίδου, Ν. Ζυγόπουλος, Γ. Μητρούσκας, Χ. Αγγελινούδης, Μ. Κεμεντζετζίδου. Γραμματέας της 
επιτροπής είχε αναλάβει ο κ. Θ. Αλατάκης, απλό εγγεγραμμένο μέλος της ΕΚΣ.. 

 
Στις 20.12.10 επιτροπή της ΕΚΣ (Δήμητρα Παπαδοπούλου, Bernd Schickl και Κώστας Καρράς) ενημέρωσε τον Α΄ 
Δήμαρχο και υπεύθυνο για τα οικονομικά της πόλης κ. Michael Föhl και του ανέλυσε το πρόγραμμα και τις 
προσπάθειες που καταβάλει η ΕΚΣ για την λύση του οικονομικού της προβλήματος και κατά συνέπεια την διατήρηση  
των χώρων της ΕΚΣ. Ο κ. Föhl εντυπωσιάστηκε ειλικρινά από την επιχειρηματολογία μας και  αναγνωρίζοντας το 
σοβαρό έργο και επομένως την αναγκαιότητα ύπαρξης της Ελληνικής Κοινότητας, μας έδωσε την εξής υπόσχεση: Σε 
περίπτωση που το Projekt 100x100 θα έχει επιτυχία, τότε διαγράφονται (χαρίζονται) τα περίπου 10.000.- Ευρώ χρέη 
της ΕΚΣ, χρέη που οφείλει η ΕΚΣ στην πόλη από την μη πληρωμή ενοικίων. Ο κ. Föhl  μας πρότεινε επίσης να 
συνεχίσουμε την συγκέντρωση των 100 υπογραφών και μέχρι το τέλος Απριλίου 2011, υπογραμμίζοντας έτσι τη 
σοβαρή και ειλικρινή πρόθεσή του. Η πρόεδρος της ΕΚΣ κ. Δήμητρα Παπαδοπούλου ευχαρίστησε  τον κ. Föhl  και 
τόνισε πως η πρόθεσή του, στην περίπτωση επιτυχίας του Projekt 100x100, να χαρίσει τα χρέη της ΕΚΣ, είναι το 
καλύτερο „χριστουγεννιάτικο δώρο“. Ένα δώρο που οπωσδήποτε θα επιταχύνει την συγκέντρωση των 100 
υπογραφών. 
 

2ον Δυστυχώς όμως, παρ’ όλες τις καλόβουλες προσπάθειες όλων των προαναφερθέντων αξιότιμων συμπατριωτισσών και 
συμπατριωτών μας και τις χρονικές παρατάσεις που είχαν δοθεί, δήλωσαν προθυμία για οικονομική ενίσχυση της ΕΚΣ, 
σύμφωνα με το πνεύμα του „Projekt 100 X 100 = 10.000 €“, μόνο 50 άτομα, πράγμα που συνεπάγεται, βάσει του τεθέντος 
στόχου, τη διακοπή αυτής της ιδέας. 
 

3ον Διακοπή όμως στα τρέχοντα έξοδα για τη διατήρηση των χώρων της ΕΚΣ δεν νοείται. Γι’ αυτό το ΔΣ της ΕΚΣ, σε συνεδρίασή 
του που έλαβε χώρα στις 17.09.2011, πήρε με πλειοψηφία απόφαση, που συνοψίζεται στα εξής: 

 
 Το ΔΣ της ΕΚΣ παρακαλεί θερμά, τόσο τούς 50 συμπατριώτες μας που δήλωσαν την υποστήριξή τους στο ανωτέρω Projekt, 

όσο και όλους τους συμπατριώτες της περιοχής μας, να καταβάλουν στον τραπεζικό λογαριασμό της ΕΚΣ με τραπεζικό 
έμβασμα (Überweisung) και για μια φορά μόνο ποσό 100 €, με Verwendungszweck: „Projekt 100 X 100“. 
 

Bankverbindung: Griechische Gemeinde Stuttgart e. V., BW-BANK, Konto-Nr.: 2097554, BLZ: 60050101. 
  

              Ευελπιστώντας ότι θα ανταποκριθείτε στη θερμή παράκληση του ΔΣ της ΕΚΣ, σας ευχαριστούμε εγκάρδια. 
    
Με εκτίμηση, εκ μέρους του ΔΣ,  
η Πρόεδρος Δήμητρα Παπαδοπούλου 
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